〈ワンポイントアドヴァイス〉
少しずつ気温も下がって、やっと沖縄も秋に突入ですね。

過ごしやすくはなったものの、逆にこの時期は肌トラブルが多くなってきます。

特に沖縄の方に多いのは、テカるのに乾燥がひどい、でも吹き出物もよく出る、といった症状。
夏の長い沖縄は当然強い紫外線を浴びている時間が長いわけですから、肌の酸化も大きいのです。

肌が酸化すると、皮膚の土台を支えているコラーゲン繊維が硬くなり、皮膚の柔軟性や水分保持力も失われてごわごわの肌になっていきます。
また、紫外線を浴び続けると、メラニン色素が酸化を繰り返し、シミを作り、増やし、濃くなっていきます。

しかも年齢は確実に重ねていくわけですから、自らの持つ肌力は確実かつ、年を追うごとに急速に衰えます。つまり、回復できなくなってしまうということです。
私たちはそのことをよく分かっています。ですから紫外線をできるだけ浴びないように、帽子をかぶったり、日傘をさしたり、UVケアをしたり、基礎化粧品を使ったりしています。
そこで、ちょっとご自分の肌をよ～くご覧になってください。

肌の柔軟性は？ハリは？小じわは？シミは？くすみは？潤いは？

チェックできましたか？

OKの方は日頃のスキンケアがきちんとできている方ですね。

そうでない方は無防備で紫外線を浴びているか毎日のスキンケアに問題がある方ですね。
これまでにもワンポイントアドヴァイスでお話しましたが、肌力を取り戻すためには、正しいお手入れが必要です。

汚れ落としの仕方、そして肌に必要なのは水分ですから、たっぷりの水分補給。ダメージが大きい場合には、肌力を回復させるためのパックも必要です。

そこで今回お勧めしたいのはKJパックです。

分かっているけどパックは面倒というかたが多いのですが、KJパックはお風呂でついでにできる簡単パック。しかも驚くほど肌が回復するのが実感できます。
「美しい」は化粧品メーカーなので、全国のエステティックサロンに基礎化粧品を卸していますが、どこのサロンでも最初のデモンストレーションで一番びっくりされるのがこのＫＪパックです。
何が驚きなのかと言いますと、一言で言えば肌がとても元気になる！肌がもちもちっとしてしかもハリがでるので、目元、口元、フェイスラインがシャープに。くすみが改善され毛穴もキュッと締まります。

プロが認めるパックです。是非お試しあれ。
只今「美しい」では、冬のキャンペーン実施中です。

今回のお勧め体験コースは「冬の沖縄トラブル肌改善コース」と題した、「プラズマフォトフェイシャル」です。
紫外線を長時間にわたって浴び続けた肌はコラーゲン・エラスチン繊維が硬化、ヒアルロン酸も減少し、ごわごわ、かさかさの肌になってしまします。
特殊な光を当てることによりコラーゲンの再生・増殖を促し、またコラーゲンやエラスチンを作る繊維芽細胞の活性・増殖につながり、ふっくらとハリのある若々しい肌が実感できます。
まず、5歳は若返ること間違いなし！です。

「美しい」ではフォトの光をあてるだけでなく、デコルテ、上腕からお顔にかけてのツボ押しリンパマッサージと光の効果が最大限に発揮されるようやさしいピーリングを行います。たっぷり2時間のセレブリティコースです。
また、期間中ご契約の方には「美しい」オリジナルの基礎化粧品4点入り「UTSUKUSEE　トラベルポーチ」を差し上げます。
「美しい」ではお客様お一人お一人のお肌に合わせたお手入れをするために丁寧なカウンセリングを行い、施術内容とホームケアのアドヴァイスを行っております。

化粧品メーカーならではの確かな商品力、高度な技術力、そして最高のおもてなしで心も身体も癒されていく優雅なひとときを貴女に・・・・。
ファイシャル・ボディ・フットケア・ハンドケア・脱毛（お顔脱毛も可）・まつげカールetc.

豊富なメニューとオプションをご用意しております。

お気軽にご相談ください。

「美しい」からちょっとうれしい耳寄り情報

今回スポットでご紹介するのが、最高級品のホワイトカシミアとシルクでできたストールです。

沖縄ではなかなかお目にかかれない薄手で軽くてとってもしなやかな触り心地。

カジュアルにもフォーマルにも使っていただくことができ、一生ものといってもよいでしょう。

東京の某有名デパートで定価\31,500で販売されていますが、今回メーカーより「美しい」に特別に出していただくことになり、なんと\11,550でお求めいただくことができます。
こんなチャンスめったにありません。数に限りがありますので、どうぞお早めにお問い合わせ、またはご来店ください。

（写真を入れる）
営業レディ・エステティシャン募集中
経験の有無は問いません。人生花開かせたいと願っている方、お待ちしております。

玉城さんへ

トップの夏のトラブル肌改善コースは通常の美白コースに戻してください。

今回は「冬の沖縄肌改善コース」でいきます。

よろしくお願いいたします。
