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〔ＫＪサンシェードＵＶ〕

気を抜けない！！冬の紫外線

お肌の最強の敵、紫外線。

紫外線は量、強さとも４月から９月までが最大。でもこれは内地でのお話。

確かに沖縄でも最も危険な時期はこの期間ですが、その量、強さとも比較になりません。

しかも１０月位から序々に少なくなるにしても安心できるほどの減少量ではありません。ですから沖縄では年間を通してUVケアをしなければ真夏のダメージを冬の間にさらに大きくしてしまいます。
紫外線によるダメージは「シミ」だけではありません。乾燥も小ジワもタルミもみ～んな紫外線による光老化が原因の一番なのです。
光老化をすると、肌の酸化が進み、肌の透明度が失われ、シミ・ソバカスだけでなく、肌のハリや弾力の低下も起こります。
特に波長の長いUVA波は雲や窓をも通過してしまうので、曇りの日も外出しない日もUVケアを怠ってはいけません。

また波長の短いUVB波は正午前後をピークに肌に強く作用し、ジリジリと焼くので炎症を起こすこともあります。冬にかけてUVB波の影響は結構受けやすいので要注意。
さらに沖縄の冬は海風が強く、これもまた肌の酸化のスピードをアップさせてしまいます。ダブルパンチです・・・。

紫外線からも強い海風からもしっかり肌を守る！
ＵＶケアも保湿も同時にする！ついでにエッセンス効果もあったら最高！
「KJサンシェードUV」はぜ～んぶ兼ね備えているエッセンスUVクリームです。

肌への負担や刺激を最小限にするため、カット剤ではなく紫外線吸収剤を使用しています。
ＫＪサンシェードUVに使用されている紫外線吸収剤はクリアベールファンデーションと同じような効果で紫外線から肌を守り、たくさんの植物成分によってエッセンス効果が持続します。

保湿効果も高く、冷たい風や暖房による乾燥から肌をまもります。

乳液のようなライトな付け心地で、ファンデーションのノリもよくなります。

さあ、冬に向かっての準備はよろしいですか？
気を抜かない！紫外線は年中私たちの肌に向かって燦々と降り注ぎ続けているのです。
